

# Живет память о Бажове 2207



большая группа деятелей литературы и искусства, работников культуры нашего города отправилась в село Бергуль Северного района. Здесь открывается музей Павла Петровича Бажова.

Будущий создатель уральских сказов жил здесь в годы гражданской войны. Он был

основателем сельской школы и первым учителем в ней. В результате поиска энтузиастов-краеведов было собрано немало интересных экспонатов, рассказывающих о жизни и деятельности писателя, его творческом пути.

Гости из Новосибирска не только примут участие в торжественном открытии музея. Они выедут в хозяйства района, побывают на его предприятиях, встретятся с тружениками.

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск

20 ЯНВ 1984